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ɽرُ هُ م ُالج ُ
ȓُُالج ُيُ  ȳُ ائُ ز 

ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 
ȓُيُ 

بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴُ وُ 
ُيُ   ȓُ ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــȓُُيُ  ُالج  طائُ ز  س  ُــــȳُُو 

ُم ُ ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُاء ُج ُالȓُꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ُ ꞌꞌق  ر 
 ـــȓُيعُ 

 
 
 

ُ

مȳين لُُالت  ɰُ(3ُ(:ُاأو 

 ɰالحقيقيا ɰاȮȯليكن الع Aɼ B:ȟحي A = √Ͷͺ + ʹ√ʹ͹ − ͺ√͵      ،    B = ͸ʹ,ͷ × ͳͲଵଶ × ͳ,ʹ × ͳͲ−ହͲ,͵ × ͳͲଵ଴  

1) ȑاكت  Aشكل ʄعل �√͵  ،ȟطبيعيب � حي Ȯȯع   

2) Ȯȯللع ȓّالعلمي ȓأعط الكتاب B  ɻاكتب ɯّغيف قابل لاخ؅قالث ȳشكل كس ʄبعل 

3)   ɰا علمت أȰإ B =  ଵ ସ  ɰّأثبت أ: ୅ଵଶ + ୆√ଷ = √ଷସ 

مȳين انيُالت   ɰ(3ُ(:ُالث 

F عباȒȲ جبفيȓّ حيF :ȟ لتكن = ሺ͵� − ͷሻሺͶ + �ሻ + ሺͻ�ଶ − ʹͷሻ 
 بF انشɼ ȳبسّط (1
 بF اȒȲــــــحلّل العب (2
3) ȓلȮحلّ امعا:  ሺ͵� − ͷሻሺͶ� + ͻሻ =0 

F :حلّ ام؅فاجحȓ التّاليɼ ،ȓمثّل حلɽلها بيانيّا (4 ≤ ͳʹ�ଶ + ͻ�ب 

مȳين اُالت   ɰ(3ُ(:ُلثالث 

 �� :هي ɼحȒȯ الطɽّل 

 ABC  ّمثل:ȟحي ȟ AB = ͸  ɼ AC =  ସ  ଷ AB ɻمحيطɼ  P = ʹͳ,ʹب 

 .اȲسɯ الشّكل ثAC ɼ BC  ɯّ  مناحسȑ كاّ  (1

2) ɰالشّكل النّقطتي ʄعل ɰّعي S ɼT  من [AB] ɼ [AC]  ّال؅ ʄعل:ȟحي ȑفتي AS = ͳ,ͷ  ،CT = ͸. 

3) :  ɰأ ɰّبي ሺSTሻ//ሺBCሻب 
 بST احسȑ الطɽّل  (4

  ُȮة:ُاماȔياضيا  ȳال 

ابعȓُلاُ:ستɾُɽام  ȳط  متɽس 

 ت2ة5/2ة/26اريȭ:التُ 

ُ  ساعتاɰ:ُةامد 
ُجȳيبيُلشهاȮةُالتُ التُ ُختبارُالُ  طعليɯُامتɽس 
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مȳين ابعُالت   ȳ3ُ(:ُال)ɰُ

 ��ͳ هي: ɼحȒȯ الطɽل  ،امستʅɽ امنسɽب إلʄ معلɯ متعامɼ ȯمتجانس

;͵Aሺ حيA،B،C :ȟقط لتكن النّ   ͵ሻ   ،   Bሺ−ʹ; ͳሻ   ،   Cሺͷ; −ʹሻ 
 علّلب ؟ABC  لȟما نɽع امثّ  (1

2)  ȓأنش ئ النّقطD ȒȲɽص A  ȯّه بالȵكȳم ʅȱال ɰاȲɼB ɻيتɼاȴɼ ͻͲ° غيف في ااتجاه ȳبامباش 
 بDقطȓ كل إحȯاثيتي النّ استنتȥ من الشّ  (3
 بعلّل؟  ABDC ما نɽع الȳّباعي (4

ȓ ɰُ(8:ُ)اإȮماجيȓُالɽضعي 
لُ ُ:الجزءُاأو 

 Տȯمحم ɾالفاحيّ اش؅ف ɯسɽا للم ՎȮاȯاستعʹ �� ɼ ȭالبطي Ȳɼȱبثمن �� ͵  من ب Ȳالخيا Ȳɼȱمن ب: ͳͶͲͲ ��  ّه عليȲجا ɾبينما اش؅ف ،ͳ �� ɼ ȭالبطي Ȳɼȱبثمن  �� ʹمن ب Ȳالخيا Ȳɼȱمن بͺͲͲ ��ب 

 ȓ، ثɯ حلّهاباكتȑ جملȓ امعاȮلتيɰ التي تعبّف عن هȱه الɽضعيّ  -

ُ:الجزءُالثاني
 :ɰبائن صيغتيȵّال ʄعل Ȧاق؅ف Ƞɽأثناء بيع امنتɼ ،بطيخا ɻضȲأ ȓقطع ȯمحم ȶȳغ 

يغȓُاأولى  للكيلɽغȳام الɽاحȯب  �� ͷͲ: الص 

ȓُالثانيȓيغ  مهما كانت الكميȓّب �� ͺͲͲللكيلɽغȳام الɽاحȯ مع احتساب ثمن النّقل قȲȯه   �� ͶͲ: الص 

Ȯ أفضل صيغȓ اقتناء   (1 ِȯّحͶͲ �� بȭمن البطي 
ɼ ،ȓبااستعانȓ بتمثيلՐ بيانيՐّ حȮȯّ الصّيغȓ اأك؆ف فائȒȯ للȵّ  �  ليكن  (2 ՑباعՒام Ȕاماȳغɽالكيل Ȯȯبعɰɽب 

ȓاصل  :ماحظɽالف Ȳɽمح ʄعلͳ ��   ّلكلͳͲ ��   ȑال؅ّفاتي Ȳɽمح ʄعلɼ ͳ ��   ّلكلͷͲͲ DAب 

 

 
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ȓالشعبي ȓاطيȳالديمق ȓيȳالجزائ ȓريɽالجمه 
ȓطنيɽال ȓارة التربيȴو 

 ȓيȳمديȓالجزائ التربي ȳ وسط 

 ȓمدرسꞌꞌ  ȳال  ɽق جاء والتفꞌꞌ ȓ  يعȴȓر بɽ  -الخاص 

 ت2ة5/2ة/25 التاريȭ: رياضياȔاماȮة: 
 سا 2: متɽسط      امدة4:ستɾɽ ام

 تصحيح امتحان اƅتجريبي
 

 .ن( 3( :1التمرين

ܣ :  ب Ƅا من اƅعبارات اƅتاƅيةاحس = √ͳ͸ × ͵ + ʹ√ͻ × ͵ − ͺ√͵ ܣ = ሺͶ + ͸ − ͺሻ√͵ ܣ = ܤ   ͵√ʹ = ͸ʹ,ͷ × ͳ,ʹ × ͳͲଵଶ−ହ−ଵ଴Ͳ,͵ ܤ  = ͹ͷ × ͳͲ−ଷͲ,͵ = ʹͷͲ × ͳͲ−ଷ ܤ = ʹ,ͷ × ͳͲ−ଵ ܤ = ʹ,ͷͳͲ = ʹͷͳͲͲ = ͳͶ 

ʹͳܣ  + ͵√ܤ = ʹ√͵ͳʹ + ͳͶ × ͳ√͵ ܣͳʹ + ͵√ܤ = ʹ√͵ͳʹ + ͳͶ√͵ ܣͳʹ + ͵√ܤ = ʹ√͵ͳʹ + √͵ͳʹ ܣͳʹ + ͵√ܤ = √Ͷ͵  

                                               :2التمرين

� :�نشر و تبسيط اƅعبارة  -1 = ሺ͵ݔ − ͷሻሺͶ + ሻݔ + ሺͻݔଶ − ʹͷሻ � = ͳʹݔ + ଶݔ͵ − ʹͲ − ͷݔ + ͻݔଶ − ʹͷ � = ͳʹݔଶ + ͹ݔ − Ͷͷ 
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 :�تحليل اƅعبارة  -2
 � = ሺ͵ݔ − ͷሻሺͶ + ሻݔ + ሺ͵ݔ − ͷሻሺ͵ݔ + ͷሻ � = ሺ͵ݔ − ͷሻ[ሺͶ + ሻݔ + ሺ͵ݔ − ͷሻ] � = ሺ͵ݔ − ͷሻሺͶݔ + ͻሻ 

ϯ-  حل المعادلة� = Ͳ: 
ݔ͵ሺاما  − ͷሻ = Ͳ  ݔو منه = ହଷ 
ݔሺͶاو  + ͻሻ = Ͳ  ݔو منه = −ଽସ 

 ଽସ−و  ƅହଷلمعادƅة حان هما: 

ϰ- :حل المتراجحة � ൑ ͳʹݔଶ + ͻݔ ͳʹݔଶ + ͹ݔ − Ͷͷ ൑ ͳʹݔଶ + ͻݔ ͹ݔ − ͻݔ ൑ Ͷͷ −ʹݔ ൑ Ͷͷ ݔ ൒ Ͷͷ−ʹ 

 ͷ,ʹʹ−حلول هذه المتراجحة هي كل اأعداد الحقيقية اأكبر من او يساوي 
 
 

 0  −ʹʹ,ͷ  
 

 

        
 : 3التمرين

                                                                                 

ܥܣ                                              ܣ                         = ସଷ × ͸ = ͺ�� 1-  

ܥܤ  = ʹͳ,ʹ − ሺ͸ + ͺሻ = ͹,ʹ��                           ܵ            ܶ 
2- ஺ௌ஺஻ = ଵ,ହ଺ = Ͳ,ʹͷ                                                           

 ஺்஺஼ = ଼−଺଼ = ଶ଼ = Ͳ,ʹͷ    

஺ௌ஺஻ بما ان = ஺்஺஼ = Ͳ,ʹͷ                        ܤ     

,Aو اƅنقط  S, B بنفس ترتيبA, T, C 

ሺܵܶሻحسب اƅخاصية اƅعƄسية ƅطاƅس فان  ⫽ ሺܥܤሻ 

 ܥ 
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3-  

  ௌ்஻஼ = ஺ௌ஺஻ ܵܶ͹,ʹ = ͳ,ͷ͸  

ST = ͳ,ͷ × ͹,ʹ͸ = ͳ,ͺ 

 : 4التمرين

ܤܣ  -1 = √ሺ−ʹ − ͵ሻ² + ሺͳ − ͵ሻଶ = √ʹͻ ܥܣ = √ሺͷ − ͵ሻ² + ሺ−ʹ − ͵ሻଶ = √ʹͻ ܥܤ = √ሺͷ + ʹሻ² + ሺ−ʹ − ͳሻଶ = √ͷͺ 

 

ଶܥܤ : ƅدينا = √ͷͺଶ = ͷͺ ܤܣଶ + ଶܥܣ = √ʹͻଶ + √ʹͻଶ = ͷͺ 

ଶܥܤ بما ان = ଶܥܣ+ଶܤܣ = ͷͺ  

ܤܣو متساوي اƅساقين ان  ܣمثلث قائم في ܥܤܣفان  ƅفيتاغورسحسب اƅخاصية اƅعƄسية  = ܥܣ = √ʹͻ. 

 مربع. ܦܥܤܣاƅرباعي  -2

  :الوضعية

I.   :جزء اأولƅا 

 .ݔƄلغ من بذور اƅبطيخ هو  1نفرض ثمن 
ݔʹ} .ݕƄلغ من بذور اƅخيار هو  1نفرض ثمن  + ͵y = ͳͶͲͲ … … … ሺͳሻݔ + ݕʹ = ͺͲͲ … … … … ሺʹሻ 

ݔنجد:  ሺͳሻمن اƅمعادƅة  = ͺͲͲ −  ݕʹ
ሺͺͲͲʹ نجد  ሺͳሻفي اƅمعادƅة  ݔباƅتعويض عن قيمة  − ሻݕʹ + ͵y = ͳͶͲͲ 

ݕو منه  = ʹͲͲ  
 




